

В МБОУ «Энгель-Юртовская СШ№2» 5 апреля 2023г. состоялось мероприятие «Сердце отдаю детям», посвященное 105-летию со дня рождения В.А.Сухомлинского. В ходе мероприятия ведущие 9а класса Каимова Аминат и Алхатов Раджап познакомили учащихся с биографией педагога, с его педагогической системой, в основе которой было нравственное воспитание. Жизнь Сухомлинского – яркий пример подлинной гражданственности, человечности, трудолюбия, преданности делу.

В рамках встречи прошли литературные чтения, в которых принимали участие учащиеся: Гайрбекова Ясмина, Хататаева Лиана, Ибрагимова Лаура, Исхаджиев Амирхан, Мисултанова Раина, Сайпулаева Иман, Сарханов Малик. Литературные чтения расширили и углубили представления учащихся о личности выдающегося педагога, писателя, о той эпохе, в которой он жил и творил. Учащиеся приобрели опыт публичного выступления. В завершении мероприятия ведущие провели викторину, посвященную изучению наследия великого педагога XX века В.А.Сухомлинского. Участниками викторины стали учащиеся 9-11 классов. Победителям были вручены подарки. Такие встречи позволяют еще раз прикоснуться к наследию великого педагога и по-новому осмыслить его идеи.